

Нам пишут. Слава дракону Семёнову Вадиму!

Некоторые комментаторы [первой статьи](#) сказали, что это заказная статья. Отвечу банально просто - нет.

Больше всего положительных откликов было как раз из народа, а также от работников среднего звена мэрии и государственно-областных учреждений.

Реально смешно наблюдать за людьми, которые и после разоблачений (если это так можно назвать, ведь для большинства приближённых к власти я глаза не открыла, а просто "бесстрашно рассказала правду") продолжили подобострастно поддерживать закрепившихся у власти семеновцев.

Бездарные комментаторы зачастую в лице самих "героев" первой публикации неумело пытались отгадать "откуда ветер дует". В этом и есть ваша главная беда! Вы ищете того, кто публикует факты вашей нечестной жизни вместо того, чтобы исправляться. Вы пытаетесь "замести следы" вместо самоочищения. Но давайте дадим вам ещё один шанс.



Итак, сегодня мы раскроем ещё несколько сторон работы мэрии. Начнём, пожалуй, с гордости Вадима Александровича. Некоторое время назад мэр стал раздавать землю под строительство частным лицам. Властный и сильный он одним своим видом дал понять, что все было по закону. Всего несколько небольших исключений в отношении своих приближённых. В итоге, работники администрации пооформляли по несколько участков под себя и своих родственников. Откуда такие возможности для будущего строительства? Построить дом - недешевое занятие. По средним расценкам, чтобы построить небольшой дом в Черемхово необходимо в течение 2-3 лет собрать сумму около 3,5 - 4,5 млн.руб.

"Умные" люди Семенова этот шаг тоже рассчитали и в скором времени все эти земельные участки были выставлены на продажу. А вот тут самое интересное! Взяли в мэрии бесплатно, оформили и выставили на продажу. Прибыль, естественно, оставили себе. Таким образом, бонус от работы в здании администрации не заставил себя долго ждать. Благо все нужные подписи можно собрать тут же на рабочем месте. А сами работники комитета умудрились ещё и бизнес поставить на этом деле. Оформляли земли, строили гаражи, а затем перепродают готовую и юридически чистую недвижимость. Ещё один неприятный момент

заключается в том, что земли в Черемхово много и население, узнав о раздаче с барского плеча земли, бросились в мэрию. Там в доверительном тоне председатель КУМИ Александра Рафаиловна Дзадзаева предлагает выбрать понравившийся участок в городе и приходить оформлять документы. На этом сказки от мэрии заканчивались. Как только проситель приносил заявку на конкретный участок, ему сразу заявлялось, что именно этот участок кто-то уже занял, найдите другой. И так до бесконечности, пока вас плавно не спихивают на бывшие отработки от шахт или в другие не очень престижные и далекие от центра районы. Те самые, удобные участки интересным образом задним числом уходили в руки нужных людей (отсюда и обожествление с пеной у рта своего барина).

Кастовое распределение на богатых и бедных в Черемхово вновь, спустя 100 лет состоялось. Попробуйте проехать в новые микрорайоны - коттеджные поселки города. Что не двор, то в хозяевах апартаментов сразу всплывает фамилия или работника мэрии, депутата, служащего полиции или руководителя какого-нибудь предприятия, либо членов их семей.

Вадим Семёнов в конце 2016-го обещал, что в 2017-м году город превратится в большую стройку. На этот раз он ни сколько не соврал. Всю весну, лето и осень непрерывно велись и ведутся работы вокруг Черемхово. Это лидеры города обеспечивают себе уголок для коротания длинных вечеров. Стройка домов для коррумпированных чиновников не прекращается ни днём, ни ночью. Простым жителям досталась спорная, с точки зрения качества состояния, улица Ленина. Официальная стоимость 110 миллионов рублей.

Гневом можно назвать чувства людей, выбирающихся из грязных трущоб на работу или в соцзащиту за оформлением субсидий. Их путешествие кроме как плевком в народ, никак не назовёшь. Сначала путь по грязной улице к остановке, затем двадцать минут в замызганной маршрутке с грубым водителем, затем две минуты по гладкому асфальту и потом несколько метров пешком до соцзащиты или пенсионного фонда. Причём каждые тридцать метров этой пешей прогулки - это добрый миллион, вкатанный в асфальт заботливым мэром.

Когда Вадим Семенов впервые стал мэром, он понравился людям. Был открыт и честен. Но, власть, как видим, справилась и с ним.

Недолго он продержался в качестве беспартийного, который всячески нападал на Единую Россию. Не долго он держал двери своего кабинета для жителей открытыми. Постепенно появились замки, магнитные ключи, камеры видеослежения в приёмной. А затем и простое прямое указание "Ко мне в кабинет никого не пускать!"

Исключения, конечно есть. И о них тоже известно. Если вы представляете подрядную организацию, вы можете рассчитывать на благосклонство мэра за десять процентов от суммы договора. Только тогда к вам будет меньше всего вопросов. В случае отказа публичная критика и непубличные проблемы обеспечены. Ношение вызывающих перстней и цепей "А-ля из 90-х" недвусмысленно показывают истинные ценности Вадима Семёнова.

К сожалению, эту трансформацию личности допустили все окружающие Вадима. Лесть, обман, подхалимаж сделали своё дело. Некогда борец за справедливость был растоптан и перевоплощен в хитрого и изворотливого дельца в кресле мэра.

Мятежник Вадим Семенов пал. Слава дракону Семёнову Вадиму!

Наталья И, уроженка Черемхово

Фото: tkgorod.ru

Автор: Максим Бакулов © Babr24 ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, 29717 08.09.2017, 12:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=164772> Bytes: 5456 / 5351 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)